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KŠT-FRI-ŢU Ţilina 

 

  125   Púchov - Lúky pod Makytou - Horní Lideč 
km  Vlak   424 

  

  
 

  3260 
 
 
 

  3262 
 
 
 

  3264 
 
 
 

 Ex 128 

  

  
 

  3266 
 
 
 

  120 

  

  
 

 3266 
 
 
 

  3268 
 
 
 

        Košice 180  21 05   0 05      4 05   8 05  8 39    

        Žilina 120  0 55   3 23   4 51   6 23  7 36   11 23  11 36    12 39 

  Zo stanice Košice    Ţilina   Ţilina   Košice    

0 Púchov 120     4 05   5 49   7 05  8 13   12 10  12 13    13 44 
2 Púchov závody  S       5 52   7 08  H    12 13  K     13 47 
3 Púchov zastávka  L       5 55   7 11  R    12 15  O   12 16   13 50 
7 Dohňany  O    4 12   5 59   7 16  A      Š   12 20   13 54 

11 Zariečie  V    4 17   6 04   7 21  D     I   12 25   13 59 
13 Lúky pod Makytou  A    4 21   6 08   7 25  Č     Č   12 29   14 05 
16 Lysá pod Makytou  K    4 24   6 11   7 29  A     A   12 32   14 09 
20 Strelenka  I    4 29   6 16   7 34  N     N   12 37   14 14 
24 Střelná  A    4 35   6 21   7 40  Y       12 42   
28 Horní Lideč      4 39   6 25   7 45        12 46   

  Do stanice Praha       Praha   Praha    

km  Vlak   3270 
 
 
 

 3288 
 
 
 

 3272 
 
 
 

  Ex 126 

  

  

  

 3274 
 
 
 

  3276 
 
 
 

  3278 
 
 
 

 3756 
 
 
 

  3280 
 
 
 

        Košice 180   10 05  10 05    12 05  12 05   14 05   16 05    

        Žilina 120   13 23  13 23  14 37   15 36  15 36   17 38   19 23  20 42   

  Zo stanice  Povaţská 
Bystrica 

 Povaţská 
Bystrica 

 Ţilina      Ţilina   

0 Púchov 120   14 38  14 38  15 52   16 13  16 18   18 36   20 13  21 36   22 47 
2 Púchov závody   14 41  14 41  15 55   F   16 21   18 39   20 16  21 39   22 50 
3 Púchov zastávka   14 44  14 44  15 58   A   16 24   18 42   20 19    22 53 
7 Dohňany   14 48  14 48  16 02   T   16 28   18 46   20 23    22 57 

11 Zariečie   14 52  14 52  16 07   R   16 33   18 51   20 28    23 02 
13 Lúky pod Makytou   14 57  14 57  16 11   A   16 37   18 55   20 32    23 06 
16 Lysá pod Makytou   15 01  15 01  16 15     16 41   18 58   20 36    23 10 
20 Strelenka   15 06  15 06  16 21     16 47   19 04   20 42    23 15 
24 Střelná   15 11   16 26     16 52   19 09   20 47    23 20 
28 Horní Lideč    15 15   16 31     16 57   19 13   20 52    23 25 

  Do stanice      Praha         

 ide v  a 

 ide v ,  a 24.,25.XII., 1.,6.I., 2.,5.IV., 5.VII., 
1.,15.IX, 1.,17.XI. 

 ide v   - , nejde 24.,25.XII., 1.,6.I., 2.,5.IV., 
5.VII., 1.,15.IX., 1.,17.XI. 

 ide v , nejde 31.XII. 

 nejde v  a 6.I., 5.IV., 5.VII., 1.IX., 1.XI., ide  
4.IV., 4.VII., 31.X. 

 nejde 24.,31.XII. 

 ide v  a 7.I., 6.IV., 6.VII., 2.IX., 2.XI., nejde 
5.IV., 5.VII., 1.XI. 

 nejde 25.XII. a 1.I. 

 nejde v  a 24.-31.XII., 1.,6.I., 2.,5.IV., 5.VII., 
1.,15.IX., 17.XI. 

 na tratiach CZ ide ako vlak EC
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  125   Horní Lideč - Lúky pod Makytou - Púchov 
km  Vlak   425 

  

  
 

  3261 
 
 
 

   3263 
 
 
 

  3265 
 
 
 

 Ex 127 

  

  

  

  3267 
 
 
 

   3269 
 
 
 

  Zo stanice Praha        Praha      

0 Horní Lideč     5 02    6 55   8 04     13 00    

4 Střelná  S    5 06    7 00   8 09  F    13 04    
8 Strelenka  L    5 11    7 04   8 13  A    13 09    14 19 

12 Lysá pod Makytou  O    5 16    7 09   8 18  T    13 13    14 24 
15 Lúky pod Makytou  V    5 20    7 13   8 21  R    13 17    14 29 
17 Zariečie  A    5 24    7 17   8 25  A    13 20    14 33 
21 Dohňany  K    5 29    7 21   8 29     13 25    14 38 
25 Púchov zastávka  I    5 34    7 25   8 33     13 29    14 42 
26 Púchov závody  A    5 37    7 28   8 36     13 32    14 45 
28 Púchov 120      5 40    7 31   8 39  11 46   13 35    14 48 

        Žilina 120   3 29   7 03    8 47   9 49  12 25   14 47    16 02 
        Košice 180   7 27      12 02    16 02   18 02    19 18 

  Do stanice Košice  Ţilina      Ţilina  Povaţská 
Bystrica 

  Povaţská 
Bystrica 

km  Vlak  3289 
 
 
 

  121 

  

  
 

  3271 
 
 
 

  3273 
 
 
 

  3275 
 
 
 

 Ex 129 

  

  
 

 3275 
 
 
 

  3277 
 
 
 

  3755 
 
 
 

  Zo stanice  Praha       Praha      

0 Horní Lideč   K    15 31   17 16   19 16      21 04   

4 Střelná   O    15 36   17 21   19 20  H     21 08   
8 Strelenka  15 10  Š    15 40   17 25   19 25  R     21 13   

12 Lysá pod Makytou  15 14  I    15 45   17 30   19 29  A     21 18   
15 Lúky pod Makytou  15 19  Č    15 48   17 33   19 32  D   19 40   21 22   

17 Zariečie  15 22  A    15 52   17 37     Č   19 44   21 25   
21 Dohňany  15 27  N    15 56   17 41    A   19 48   21 30   
25 Púchov zastávka  15 31     16 00   17 45    N   19 52   21 35   
26 Púchov závody  15 34     16 03   17 48    Y   19 55   21 38   22 30 
28 Púchov 120   15 37  15 46   16 06   17 51    19 46  19 58   21 41   22 33 

        Žilina 120   16 25  16 25   16 46   18 35    20 25  20 51   22 23   23 26 
        Košice 180   19 18  19 18   20 02   22 02    23 54  23 54     

  Do stanice  Košice       Ţilina     Ţilina 

 ide v ,  a 24.,25.XII., 1.,6.I., 2.,5.IV., 5.VII., 
1.,15.IX, 1.,17.XI. 

 ide v   - , nejde 24.,25.XII., 1.,6.I., 2.,5.IV., 
5.VII., 1.,15.IX., 1.,17.XI. 

 ide v , nejde 31.XII. 

 nejde 24.,31.XII. 

 ide v  a 23.XII., 31.III., 1.IV., nejde 25.XII., 
1.I., 2.IV., 1.VII.-31.VIII. 

 ide v   a 23.XII., 1.IV., nejde 25.XII., 1.I., 2.IV. 

 nejde v  a 23., 24., 31.XII., 1.IV., ide 1.I. a 
2.IV.  

 na tratiach CZ ide ako vlak EC
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